

На Ученом Совете наградили благотворителя университета - президента компании «Арман»



22 апреля состоялось очередное заседание Учёного совета СПбПУ.

За плодотворное сотрудничество с Санкт-Петербургским политехническим университетом Петра Великого и содействие развитию Фонда целевого капитала ректор СПбПУ Андрей Рудской наградил благодарностью и памятной медалью университета основателя и президента международной компании «Арман Холдинг», выпускника энергомашиностроительного факультета Политеха 1994 года Серикбая Бисекеева.

"Серикбай Жолдыбаевич — наш выпускник, бизнесмен, который по зову сердца оказывает всяческую помощь Политеху, везде прославляет его, ежегодно жертвует средства в Эндаумент-фонд. Серикбай Жолдыбаевич учредил стипендию в институте, выпускником которого он является, и сейчас работает над созданием именной аудитории. Это удивительный пример искреннего служения и любви к альма-матер. Спасибо от всех нас, от студентов, преподавателей за такую поддержку", — отметил Андрей Иванович.

В ходе торжественной части также многие политехники получили награды за разнообразные достижения.

Подробнее читайте на [сайте](#) университета.